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Studierådsmötesprotokoll 2009–09–02

Närvaro: Christian Lindgren SRD-ordförande
Azra Balic
Fredrik Andersson Skattmästare, ej §8
Joakim Andersson Källarmästare
Mattias Jernberg Från §8
Robin Larsson
Therese Sjöstrand

§1 OFMÖ SRD-ordförande Christian Lindgren förklarade mötet öppnat 12:11.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar.

§4 Godkännande av
dagordningen

Dagordningen godkändes.

§5 Mat och Disk Mötet beslöt att Christian och Robin diskar.

§6 Föregående mötes
protokoll

Inget föregånde protokoll kunde uppvisas och bordläggs där-
med till nästa möte.

§7 Meddelanden Fredrik lät meddela att det är PLD-möte torsdag den 10:e och att
specialiseringarna ska diskuteras på detta möte.

Therese lät meddela att utbytesstudenter hade visats runt i huset
föregående torsdag.

Christian lät meddela att det är SRX-möte på torsdag.

§8 Förslagslådan Förslagslådan var tom, därmed avhandlades ingenting.

§9 Beslutsuppföljning Edward hade fixat fram Gyllene Pekpinnen dock inte en ny gra-
vering. Mötet beslöt att Christian ska ordna med graveringen.

§10 Valärenden Mötet beslöt att välja Therese Sjöstrand till Världsmästare på
sektionen.

§11 Gyllene Pekpinnen Diskussion fördes om hurvida årets pristagare, Andrey, och hans
respektive skulle få biljett till Nollegasquen, då utdelningen ska
ske, eller om de ska få stå för kostnaden själva. Mötet lutade åt
att betala för pristagarens biljett men att endast lämna en anmo-
dan till hans respektive.

Mötet beslöt att Christian skulle kolla upp med kåren för att se
hur de gjorde vid utdelningen av Teknologkårens pedagogiska
pris.
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§12 Verksamhet Christian meddelande att han ville fortsätta arbetet på samma
sätt som förra året, för att skapa kontinuitet inom mästeriet.

Diskussion fördes och mötet funderade och räknade upp saker
som SRD åstadkommit föregående läsår.

§13 Kursombud Eftersom posten Kurskommisarie är vakantsatt så faller postens
uppgift på SRD-ordförande Christian Lindgren. Mattias, fd Kurs-
kommisarie, erbjöd sig att efter mötet visa vad som behövde gö-
ras.

§14 Kursutvärderingar Christian lät meddela att Arbetsrapporterna inkommit och ska
distribueras ut till kursombuden. Christian erbjöd sig att vidare-
befodra Arbetsrapporterna till SRD-listan efter att visst intresse
för detta hade visat sig finnas.

§15 Övrigt Christian meddelade att Pluggfiket föregående måndag gått bra,
då det varit ca 50 besökare varav ca 40 var Nolla. Viss vädjan om
mer hjälp med att driva Pluggfiken efterfrågades.

Christian upplyste mötet om att många poster inom SRD är va-
kantsatta. Therese rekomenderade att ta kontakt med Niklas Bolm-
dahl, då han visat sig intresserad av att engagera sig.

§16 Skitsnack Azra fick tag på ett exemplar av Nolleguiden vilket orsakade lite
skitsnack.

§17 OFMA SRD-ordförande Christian Lindgren förklarade mötet avslutat
12:57.

Vid protokollet

Christian Lindgren
SRD-ordförande

Justeras

Fredrik Andersson
Skattmästare
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